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Aika: ma 15.8.2016 klo 17-18
Paikka: Kotkan seurakuntakeskus
Läsnä: 
Jari-Pekka Mielonen, pj., Jarmo Ahonen, Katri Laitinen, Pekka Soranummi, Kirsi Tieaho, Marja Metso, (kokouksen siht.) sekä Tiina Toikka, klo 17.45 alkaen
Poissa: Jari Laitinen, Taru Kainlauri

Asialista
1. Rahastonhoitaja Jari Laitisen terveiset
· Jari on poissa kuorosta syyskauden, mutta hoitaa rahastonhoitajan tehtäviä. Katri toimii linkkinä.
· Kuoron tilin saldo 8603,72 e ja stipenditilin saldo 116,24 e. Kahvikassassa 125,35 e.
· Seurakunnan avustus 1500 e tullut kesällä ja Kymi Sinfonietta maksanut laskunsa 5600 e.
· Hallitus pyytää kuorolaisia hoitamaan kahvituksen vuoroviikoin, tärkeä tulonlähde kuorolle.

2. Syyskauden 2016 harjoitukset ja esiintymiset
· harjoitusta ei syyslomalla 24.10. Pekka tekee tarkemman aikataulun kuorolaisille ja lähettää tarvittavat nuotit pdf-muodossa intraan laitettavaksi.
· Pekka Soranummi ehdotti että kuoroharjoitusten alkuun lisätään 17.30-18 harjoitusaika vuoroviikoin naisille ja miehille. Sen jälkeen yhteisharjoitus klo 18-20. Ehdotus hyväksyttiin.
· Kausi päättyy adventtiesiintymiseen Kotkan kirkossa su 27.11. klo 10.
· Poulencin Gloria esitetään sunnuntaina 20.11.2016 klo 18 Haminan Simeon-salissa. Tilaajana Haminan konserttiyhdistys. Mukana Leena Arffman sopraano ja pianisti Esa Ylönen. Kuoro esittää myös 5-6 a cappella -laulua ja Leena soololauluja. Konsertin kokonaiskesto noin tunnin.
· Lipun hinta 15 e, tavoitteena myydä 100 – 150 kpl. JP Mielonen ottaa yhteyttä puheenjohtaja Kaija Teikariin ja sopii palkkiot kuorolle, Esalle ja Leenalle. Esim. 500, 400 ja 300 e.
· Lisäksi kuoro järjestää toisen konsertin, jotta Italian matkakassaan saadaan rahaa: Mozartin Requiem. Se pidetään pyhäinpäivälauantaina 5.11. Haminan kirkossa.
· Mukana urut Esa Ylönen ja patarummut (Arttu Huopainen)
· Solistit: (Kai Huopainen basso, Leena Arffman sopr, Juhana Suominen ten, Maria kettunen altto. Pekka Soranummi varmistaa heidät.
· Budjetti: solistit ja urut 500 e/hlö, rummut 150 e. Yht 2650 e. Tiloista ei vuokrakuluja. Liput 20 e, mahdollista myydä 300 lippua? Tuotot kuorolle.
· Lisätuottoa voi saada jos järjestämme esim. kahvituksen Simeon-salissa
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3. Kuoron matka Italiaan
· Alta Pusteria International Choir Festival pidetään juhannusviikolla Italiassa. Tarkka aika ke 21.6. – su 25.6.2017.
· Kantaattikuoro osallistuu festivaaliin, jos mukaan saadaan tarpeeksi laulajia kaikista äänialoista.
· Hallitus kerää halukkaiden nimet listaan elokuussa.
· Tiina Toikka lähetti myöhemmin sähköpostilla tietoa hallitukselle: ”Sain Hanna Valkoselta, Italian yhteyshenkilöltämme viestin ja hän lupaili tulla käymään harjoituksiimme ma 3.10. Ilmoittautuminen on yleensä vasta joulu-tammikuussa, joten ei meillä ole mikään kiire. Voimme antaa ilmoittautumisaikaa Hannan vierailuun asti ja sitten alkaa katsella lentoja. Nyt listassa oli 25 varmaa+ 3 vielä miettii, ja kaikilta äänialoilta oli väkeä eli hyvältä näyttää:-)”

4. Kevätkausi 2017
· Pekka kertoi että alustavien tietojen mukaan kuoro esittää jälleen Matteus-passion Kymi Sinfoniettan kanssa pääsiäisenä 2017 eli keskiviikkona 12.4. ja kiirastorstaina 13.4.
· Pekka selvittää Sonus-kuoron uuden johtajan Säde Bartlingin halua yhteistyöhön passiossa. Myös sinfonietta olisi ilmeisen halukas tällaiseen yhteistyöhön!
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